

伊滨新闻

要 闻 时 递

◆2017年12月20日,省发改委副主任、党组成员刘文青,重点办主任胡军带领省重点项目建设工作观摩团,到我区考察重点项目建设工作情况。市重点办主任靳春伟、区管委会副主任任保军陪同。(刘顺成)

◆2017年12月20日,省体育局群体处处长赵峻、市体育局副局长卢景元一行,到万安山检查运动休闲体育小镇建设项目。区领导李平陪同。(杜雷彬 李娜)

◆2017年12月28日,市委第一巡察组到我区听取规划工作汇报,区领导胡大鹏、于晓惠、练志杰、于红杰参加。(伊新)

◆2017年12月25日,市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤一行,到二广高速沿线两侧的高铁生态廊道、伊水公园、华耀城等项目现场,就征地拆迁和环境综合整治、生态修复工作进行实地调研。(李雅莉)

◆2017年12月22日,市城乡一体化示范区管委会副主任曾丹梅到寇店镇水泉村宣讲十九大精神,并围绕脱贫攻坚工作召开座谈会,听取水泉村驻村帮扶队工作开展、扶贫项目分红等情况汇报,就乡村振兴战略、水泉村脱贫攻坚及未来发展进行了谋划。(寇宣)

◆2017年12月20日,市委防范办副主任和志德带领第三考核组,到我区检查2017年度司法和社会体制改革考核评价工作,区领导张理晓陪同。(郭明臣)

◆2017年12月26日,市食品药品监督管理局局长罗宏伟,到寇店镇食品药品监督管理所督导检查基层所建设工作。(高新燕)

2018年1月1日 第1期 河南省新闻出版广电局批准 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
丁酉年十一月十五 总第132期 主管主办:洛阳伊滨区管委会 编辑出版:宣传统战部办公室 内部资料 免费交流



一元复始,万象更新。

在这辞旧迎新的喜庆时刻,伊滨区党工委、管委会向辛勤工作在各个战线上的广大党员、干部、群众致以节日的问候!向参与伊滨区开发建设的世界各界人士,向关心与支持伊滨区发展的各界人士,表示衷心的感谢和美好的祝愿!

一分耕耘,一分收获。

在过去的一年里,全区上下围绕全市“四高一强一率先”奋斗目标,在全市“9+2”工作布局中找准定位,统筹推进党的建设、经济建设、平安建设三大板块工作,积极实施“9416”合理有效投资行动计划,聚焦中心城区,推动产城并进,强化要素保障,攻坚克难、真抓实干,实现了经济建设和社会各项事业平稳较快发展。

这一年,各级党组织和党员干部政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识全面增强,党的十九大精神学习贯彻有力。在全市率先成立“两新”组织党委,建立“两新”党组织百余个,建立驻外党支部5个,培训党员1.1万余人次。

这一年,实施省重点项目7个,占年度目标的146.85%,实施市重点项目12个,占年度目标的146%。新签约亿元以上项目23个,合同投资总额100.8亿元,新获批国家高新技术企业4家,省级创新龙头企业1家,省级科技小巨人(培育)企业3家,省级科技型中小企业74家,市级以上创新平台20家。实施市政道路项目74个,总投资约37亿元,总里程约40公里。

这一年,共实施征迁项目70余个,涉及5镇30个行政村,征腾土地6000余亩,拆除企业(养殖场)76家、农宅2281处,实施整村拆迁5个。在建小区109栋222万平方米推进顺利,竣工交付20栋43万平方米,安置群众2608户13943人。

这一年,扎实推进脱贫攻坚,精准实施到户增收项目12个,金融扶贫项目1个,基础设施建设项目15个,实现了贫困村和非贫困村贫困人口产业增收,项目全覆盖。年底实现4个贫困村整体退出,277户766名贫困人口脱贫退出。全年累计发放各类帮扶待遇近1.9亿元,社会化发放率100%,按时足额发放率100%。

千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金。这是负重奋进的一年,这是善作善成的一年,这是务实重干的一年,这更是亮点纷呈的一年!

回首过去,我们心潮澎湃;放眼未来,我们豪情满怀——2018年,是全力打造“创新创业新高地、伊洛山水宜居城、城乡统筹示范区”的关键之年,伊滨区大发展,我们怎么办?

操千曲而后晓声,观千剑而后识器。我们的思想是否与市委共鸣?我们的思路是否与市委合拍?我们的方向是否与市委共振?我们的措施是否与市委同力?我们的重点是否与市委同焦?

新思想引领新时代,新使命开启新征程。雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。2018年,我们将在打造伊洛山水宜居城上下功夫,在打造创新创业新高地上下功夫,在打造城乡统筹示范区上下功夫,在打造平安幸福新城区上下功夫,在打造政治生态绿水青山上下功夫,奋力谱写新时代的新篇章。让我们以更加强烈的发展愿望、更加科学的发展方式、更加务实的工作作风,开启新时代、迈上新征程、打造新伊滨!

最后,祝全区人民在新的一年里身体健康,工作顺利,阖家幸福,万事如意!

洛阳经济技术开发区城市管理局正式挂牌成立

伊滨讯 2017年12月21日,洛阳经济技术开发区城市管理局(城市综合执法局)揭牌仪式举行。区领导胡大鹏、于红杰、陈志恒出席仪式,并为“洛阳经济技术开发区城市管理局”“洛阳经济技术开发区城市综合执法局”揭牌。

胡大鹏指出,实施城市综合执法体制改革,对于我区进一步理顺城市管理体制,提高城市管理水平,提升城市品位具有重要意义。胡大鹏强调,新成立的城市管理和综合执法部门,要积极探索新思路,提高工作标准,尽快做到机构、人员合编、合心、合力,使大家心往一处想,劲往一处使,齐心协力,为落实“9+2”工作布局,实现“四高一强一率先”奋斗目标,为全区城市管理工作全面跃升,为打造国内一流的科技新城和生态宜居地的城市定位作出新的更大贡献。

该局的正式挂牌成立,标志着洛阳经济技术开发区城市管理局体制改革进入实质阶段,新的城市管理和综合执法运行机制已经全面启动,是我区贯彻落实上级要求,提高城市管理和水平的一项重要举措。对于解决城市行政管理中长期存在的多头执法、重复处罚和职责交叉等问题,提高城市现代化管理水平具有重要意义。

区建设局、交通市政局、综治办、消防大队、交巡大队等部门主要负责人及区城市管理局(城市综合执法局)全体人员和部分执法人员代表,五镇主管副职近80人参加揭牌仪式。(付晓鸣)

深入学习贯彻党的十九大精神

十九大精神市委宣讲团宣讲报告会暨区中心组(扩大)学习会议举行

2017年12月27日下午,十九大精神市委宣讲团宣讲报告会暨区中心组(扩大)学习会议举行。市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤主持报告会,市委宣讲团第七组组长、市委副秘书长、市直工委副书记朱晶莹作主题为《不忘初心 牢记使命》的宣讲报告。

报告会上,朱晶莹在全面系统的基础上突出重点、抓住关键,分别从六个方面对党的十九大精神进行了深入阐释和解读。一是深刻学习领会党的十九大主题、主要成果和重要意义。十九大对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义,要把十九大主题与改革开放以来党代会主题结合起来学习。二是深刻学习领会十八大以来党和国家事业取得的历史性成就。十八大以来,在党的建设、经济社会发展、坚定不移全面深化改革、法制建设、意识形态工作、生态文明建设、国防和军队现代化、外交、全面从严治党等方面取得了显著成就,洛阳和我区都在基础设施、“双自”建设、产业机构、党的建设、经济建设、平安建设等方面取得了巨大进展。

三是深刻学习领会党的十九大提出的新思想新观点,新时代标注发展方向,新矛盾指明现实坐标,新提法激荡奋斗热情,新思想凝聚磅礴力量,新要求锻造坚强力量,新举措绘就华丽篇章,新征程引领民族复兴。四是深刻学习领会新时代中国共产党的历史使命。从毛泽东的人民观和历史使命,到习近平的人民观和历史使命,我们要牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,坚持以人民为中心的发展思想,坚定不移贯彻新发展理念,推动机关党建走在前、作表率。要认识到加强机关党建工作的重要性和必要性,正视洛阳机关党建工作取得的成绩和存在的问题,贯彻落实新时代党的建设新要求,开创机关党建工作新局面。六是推动十九大精神在洛阳落地生根。要坚定维护习近平总书记党的领袖和核心地位,紧紧扭住发展第一要务不放松,坚定不移深化改革开放,深入践行以人民为中心的发展思想,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。朱晶莹还对下一步机关党建工作作了部署,就“如何做一名合格的共产党员”提出了要求。

李钢锤在主持宣讲报告会时指出,朱晶莹同志的报告脉络清晰、生动形象、重点突出、切合实际,有针对性,有实效性,有可操作性,对我们准确理解和全面把握党的十九大精神、决战决胜小康具有重要的指导意义。

李钢锤强调,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事业长远发展,关系广大人民群众根本利益。区党工委要进一步增强政治责任感和历史使命感,充分认清

做好学习宣传贯彻工作的重大意义,在学懂弄通做实上下功夫,确保党的十九大精神在我区落地生根。

李钢锤要求,一要干部带头深学。各级党委各单位领导干部要准确把握党的十九大精神精髓要义,带头学习,切实在学习贯彻中发挥好表率作用;要带头宣讲,深入群众认真宣讲党的十九大精神,特别是习近平总书记所作的报告,走到哪里宣传到哪里,干到哪里宣讲到哪里;带头贯彻落实,把十九大精神转化为谋划发展的思路、推动发展的举措、领导发展的能力,做真学真用的模范。

二要周密组织细致学,迅速掀起学习贯彻党的十九大精神热潮。各级党组织要结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,根据实际制定计划,明确步骤,细化措施,加强督促检查,确保学习取得实效。要持续抓好十九大精神的学习研讨,做到全面学、系统学、深学,确保每名党员干部都能牢牢掌握十九大精神的精髓要义,深刻领会中国特色社会主义进入新时代的科学内涵,更加坚定自觉地落实党的十九大作出的战略部署,在新的历史方位谋划和推动伊滨发展。

三要结合实际做中学,用党的十九大精神指导推动工作落实。学习宣传贯彻党的十九大精神,关键在做。全区上下要把学习贯彻党的十九大精神与市委十一届四次、五次全会精神,全面落实省市

于加快建设中原城市群副中心城市、打造带动全省发展新的增长极的决策部署,紧紧围绕“四高一强一率先”奋斗目标和“9+2”工作布局,要紧密联系实际,坚持学以致用、用以促学,切实把十九大精神落实到各自的实际工作中去,聚焦中心城区,推动产城并进,强化创新驱动,实施乡村振兴战略,努力打造“创新创业新高地、伊洛山水宜居城、城乡统筹示范区”。当前各项工作进入收尾阶段,要打好今年“收官战”,实现明年“开门红”,交出学习贯彻落实十九大精神的首张精彩答卷。

区党工委理论学习中心组成员、全区科级领导干部、106个行政村(社区)党支部(总支)书记共计200余人参加学习。

据悉,2017年12月15日,洛阳市委宣讲团学习贯彻党的十九大精神报告会在李村镇政府四楼会议室举行,十九大精神市委宣讲团成员、市政府法制办党组成员、副主任牛振宇主讲。李村镇班子成员、机关干部、社区(村)两委负责人和两新党组织负责人200余人现场学习。宣讲报告活动内容丰富、现场问答两个环节。牛振宇围绕“不忘初心 牢记使命”主题对十九大精神进行了全面解读。现场问答环节,参会人员围绕十九大精神普遍关注的内容和实际工作中存在的困惑提出问题,牛振宇一一进行详细解答。(陈晓辉 陈爱松)

李钢锤到下徐马村宣讲十九大精神

2017年12月19日,市城乡一体化示范区管委会副主任、区党工委副书记李钢锤深入寇店镇下徐马村,宣讲党的十九大精神,并看望驻村干部,检查脱贫攻坚工作。

李钢锤先后到两个贫困户家中走访,深入了解致贫原因、收入状况、脱贫措施、帮扶人员等情况。他叮嘱刚上任不久的驻村第一书记,既要当好脱贫攻坚指挥员、监督员,也要当好精准扶贫规划员、操作员;要真正深入群众、吃透村情、找到路子、扑下身子,在确保贫困户如期脱贫的同时,帮助下徐马村找到一条富民强村的好路子。

在村落成的一条马村党群服务中心,李钢锤主持召开座谈会,听取下徐马村学习宣传贯彻党的十九大精神、脱贫攻坚工作汇报,与村三委干部、驻村第一书记进行座谈,并向村干部宣讲党的十九大精神。李钢锤指出,要广泛宣讲,推动党的十

九大精神进基层。党员是党的基本“细胞”,村级党组织是党的坚强“战斗堡垒”,村三委干部是党委、政府各项决策部署最直接的贯彻者、落实者,直接服务广大人民群众,地位重要、使命光荣、任务艰巨、责任重大。宣讲和贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,全村党员干部要做党中央领导权威的坚定拥护者、维护者、实践者,积极开展形式多样的宣讲活动,把十九大精神和中央的好政策带到“田间地头”,确保十九大精神在全村实现全覆盖。

李钢锤要求,要把握重点,找准贯彻十九大精神的结合点。要以十九大精神助力脱贫攻坚,确保如期全面完成脱贫目标。要重视“扶志”与“扶智”相结合,积极帮助贫困户家庭儿童就学或接受技能培训,增强贫困人口自我脱贫的信心、志向和内生动力。

要以十九大精神助力社会稳定,不断促进社会公平正义,形成有效的社会治理、良好的社会秩序,使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。要以十九大精神助力基层组织建设,以提升组织力为重点,落实好管党治党政治责任,担负好直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责,真正把村党支部打造成贯彻落实党的政策的基层战斗堡垒。要以十九大精神助力乡村振兴,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总

要求,大力实施乡村振兴战略,打造美丽乡村,发展沟域经济,推进荒沟绿化,探索出一条适合村情的富民强村之路。

李钢锤强调,要严守纪律,为贯彻十九大精神提供纪律保障。党支部要团结带领村三委干部和广大党员,深入学习贯彻党的十九大精神,严守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律,密切党与人民群众的血肉联系,树立党在人民群众中的良好形象。

市城乡一体化示范区城乡统筹发展办公室主任杜万江、区管委会副主任寇献众、寇店镇党委书记韩献卿陪同。(李宏硕)



强化双节廉政教育

为深入贯彻落实中央八项规定精神,驰而不息纠正“四风”,营造崇廉尚俭的节日氛围,日前,区纪工委下发《关于加强监督检查执纪问责做好元旦、春节期间党风廉政建设的通知》(伊滨纪文〔2017〕51号),就加强监督检查执纪问责,做好元旦、春节期间党风廉政建设工作提出要求。

同时,区纪工委将于元旦、春节期间在全区范围内组织监督检查和明察暗访,严肃查处顶风违纪行为,及时通报典型问题。督查时间自2017年12月28日起至2018年2月28日结束。

各镇党委、区直各单位要切实增强“四个意识”,严格落实主体责任,继续把作风建设作为重大政治任务抓牢抓实;各级领导干部要坚持以上率下,带头转变作风,形成“头雁效应”,保持正风肃纪力度不减、节奏

不变、尺度不松、氛围不淡,不断巩固和拓展落实中央八项规定精神成果;要对照形式主义、官僚主义的十种表现,深入查找差距,拿出过硬措施,扎扎实实地抓,认真真地改。

全区各级领导干部要自觉遵守中央八项规定精神,带头抵制不良风气,严格遵守“十二个严禁”:

- ▲ 严禁违反财经纪律,在年底巧立名目突击花钱;
- ▲ 严禁违反规定发放津贴、补贴、奖金和实物;
- ▲ 严禁用财政性资金举办年会、经营性文艺晚会;
- ▲ 严禁违规公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐活动;
- ▲ 严禁用公款购买赠送贺年卡、挂

历、烟花爆竹等年货节礼;

- ▲ 严禁违规公款购买消费高档白酒;
- ▲ 严禁违规收送礼品、礼金、消费卡、电子红包等;
- ▲ 严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财;
- ▲ 严禁公车私用或“私车公养”;
- ▲ 严禁违规出入私人会所和隐蔽场所;
- ▲ 严禁违规参加老乡会、校友会、战友会;
- ▲ 严禁借元旦、春节之机相互吃请、迎来送往、干扰换届、破坏选举。

区纪工委相关负责人表示,全区纪检监察系统要切实履行监督责任,畅通信访渠道,充分利用信件、电话、网络、微信等多

做好党风廉政建设工作

种途径接受群众监督;要时刻瞪大眼睛,拉长耳朵,对不正之风反弹回潮保持高度警惕,始终保持露头就打的高压态势;要持续不断地开展监督检查,对党的十九大后仍然违反中央八项规定精神的党员干部,特别是对落实中央八项规定精神表态多调门高、行动少落实差等以形式主义、官僚主义对待中央决策部署的行为,一律从严处理。对抓作风建设不力情节严重或被市作风建设工作督查组查出问题的,不仅要追究当事人责任,还要按照一岗双责追究其主要领导责任,并点名道姓公开通报曝光。

举报电话:0379-60872277 69660996
举报邮箱:ybjqjw@163.com
举报地址:伊滨区纪工委信访室(112室)